ONPEAOENEHUE TEOMETPUHECKUX XAPAKTEPUCTUK
MIOCKOIo COCTABHOIo CMMMETPU4YHOI'O CEHEHUA
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1 Pa3buTtb CNoXxHoe cedeHne Ha nNpocTble uUrypbl U UX MPOHYMepoBaTb.
2 poBecTn cobCTBEHHbIE LieHTparnbHbIe OCK (XY ; X,,Y.,,) KaXaon NpoCTon qourypei.
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2 KoopanHaTbl LEHTPOB TSXXeCTEN NPOCTLIX puryp
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Ol | = (I, +alA)—(I, +a;,4,)=6666,67 21,44 =6645,23cm*;
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ONPEAENEHMUE TEOMETPUYHECKUX XAPAKTEPUCTUK
MNIIOCKOINo COCTABHOIro HECMMMETPU4YHOI'O CEYHEHUA

b1=5,5

h=10 b2=2

=17 > €




1 PasbuTb CnoxHoe cevyeHne Ha rnpocTble purypbl 1 X NPoHyMepoBaThb.
2 NpoBecTn cobCTBEHHbIE LIEHTparibHbIE OCK (X, Y.; X,,Y,) KaXA0N NPOCTON ourypbl.

I'OCT 8239-89

I'OCT 8509-93

FeomMeTpuyeckue xapakTepuUCTUKH

| N |

TOCT 8239-89 A
V1

Ne 10 -+

10cm

h

NMpocTtble urypbl
% w4
X1
—maef >

by=5,5 cm

rOCT 8509-93
roct 550093 [N

[Mnowanb ourypeol

OceBble MOMEHTHI
NHEpPLMN

[y1 =17.9cm’

LleHTpoBGeXxHbIN
MOMEHT MHEPLINK

A

Al

]x

I
2

[e]

IN

2X3

Yoe0,6 CM

[Tnowaab gourypobl

. . 2
]x2 = Iy2 =0,4cm

OceBble MOMEHTHI
NHEpLMN

LIeHTpOoOEXHbIN
MOMEHT NHEPLINK




55cm
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1 KoopauHaTbl UeHTpa TSAXECTU Kaxaoro

npodunsa oTHOCUTENbLHO BCOMoOraTenbHbIX OCen

c1=0,5 cm
<> = y =235 550
2 2 2 2
X,=h+x,=10+0,6=10,6cm; Y, =y,=0,6cm.
c2=5,1cm
<€

X, A4, +X,4, 5-12+10,6-113
A +4, 12+1,13

=5.5¢cm;

Y1=2,75 CMm

YA +Y, 4, 275-12+0,6-113

=2,6cMm.
A+ A4, 12+1,13

3 PaccTtosiHuAa mexay ocsiMmu

a, =y, -y, =2,75-2,6=0,15cwm;
a,=y,—y.=0,6-2,6=-2cm

¢, =x,—x,=5-55=-0,5cm;

c, =x,—x,=10,6-55=5,1cm.

X, Y — BCnomMoraTtelsibHble
ocCun



4 OceBble U LeHTPOOEXHbIN MOMEHTbI MHEPLUU CeYeHUS
¢ I, =(, +ai4)+(, +a,4,)=(179+0,15"-12)+(0,4+2*-113) = 23,09 cm’;
[, =, +ci4)+(, +c;4,)=(198+0,5"-12)+(0,4+5,1°-1,13) = 230,79 cm*;
I, =, +acA)+,, +a,c,4,)=(0+015-(-0,5)-12)+(=0,23+(-2)-5,1-113) = ~12,6 cn’.
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I, >1, f) I =1 =231,5cm”, I =1 =2238cmu*

MakcMManbHbIN MOMEHT MHEePLUN CeYeHUs1 OTHOCUTENLHO OCH, 7 MNaBHble paguycbl MHepuuK s i: 231’48 —42cm,
HaxoAslencss HAa MUHUMarbHOM YrTIOBOM PacCTOSIHUU OT OCU Y A 13,13
i, = \/Z = 22,38 =1,3cm.
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